

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 18.07.2021 în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului local Frumosu

Lucrările ședinței ordinare au fost deschise de dl. consilier local Niga Alexandru Gabriel desemnat președinte de ședință pe o durată de 3 luni de zile, respectiv pentru lunile iunie, iulie și august 2021 prin H.C.L. nr.167 din 13.07.2021.

Dl. președinte Niga Alexandru Gabriel asigură Consiliul local că va respecta prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local precum și prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Dl. președinte de ședință informează pe cei prezenți că în această zi Consiliul local a fost convocat în ședință ordinară de primarul comunei Frumosu prin Dispoziția cu nr. 167 din 13.07.2021 .

De asemenea informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a făcut apelul nominal și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi participă un număr de 11 consilieri în funcție din cei 12 convocați lipsind dl consilier Niga Dumitru a C.

La ședință mai participă dl. Niga Gheorghe validat consilier local în locul d-nei Negură Liliana, prin Încheierea Civilă nr.413 din 29.06.2021 a Judecătoriei C-lung Moldovenesc, fiind invitat prin adresa cu nr.6653 din 13.07.2021 în vederea depunerii jurământului de consilier local.

Dl. președinte Niga Alexandru Gabriel invită pe domnul primar Buga Constantin să prezinte proiectul ordinei de zi.

Astfel dl. primar Buga Constantin dă citire următorului proiect al ordinei de zi :

-1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 10.06.2021

-2.Depunerea jurământului de către consilierul local supleant Niga Gheorghe,validat prin Încheierea Civilă nr.413 din 29.06.2021 a Judecătoriei C-lung Moldovenesc

-3.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Frumosu județul Suceava- inițiator, Primar Buga Constantin.

-4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a comisiilor de evaluare a proiectelor care vor beneficia de finanțare de la bugetul local al comunei Frumosu în baza prevederilor Legii nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu pentru activități nonprofit de interes general - *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-6.Proiect de hotărâre privind actualizarea normativului propriu de cheltuieli privind consumul de carburanți pentru autovehiculele și utilajele din dotarea U.A.T. Frumosu- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-7.Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-8.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință- *inițiator, Viceprimar Niga Alexandru Gabriel.*

-9.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile-terenuri la domeniul privat al comunei Frumosu județul Suceava- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-10.Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri de uz și de interes public local- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-11.Proiect de hotărâre privind apartenența unor bunuri imobile la domeniul public al comunei Frumosu,județul Suceava- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-12.Cererea numitului Vaman George Constantin

SUPLIMENTAR PE ORDINEA DE ZI

-13. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul II -2021 și rectificarea bugetului local - *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-14. Proiect de hotărâre privind completarea Planului anual de achiziții publice pe anul 2021- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-15.Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare în vederea finanțării unei excursii de o zi pentru elevii din comuna Frumosu,județul Suceava în anul 2021 precum și acordarea unor premii în bani- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

-16.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei tocătoare hidraulice de resturi vegetale pentru buldoexcavator- *inițiator, Primar Buga Constantin.*

Dl. președinte Niga Alexandru Gabriel supune la vot ordinea de zi prezentată și completată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte Niga Alexandru Gabriel dă cuvântul d-lui secretar Rusu Aurel pentru a prezenta, Încheierea Civilă nr.413 din 29.06.2021 a Judecătoriei

2.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a comisiilor de evaluare a proiectelor care vor beneficia de finanțare de la bugetul local al comunei Frumosu în baza prevederilor Legii nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu faptul că :

Având în vedere prevederile art.27-28 din legea nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, care menționează obligația autorității finanțatoare de a constitui o comisie de evaluare, pentru atribuirea fiecărui contract de finanțare nerambursabilă, propun aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a comisiilor de evaluare a proiectelor care vor beneficia de finanțare de la bugetul local al comunei Frumosu precum și comisia formată din :

- 1.Președinte –Niga Alexandru Gabriel-viceprimar
- 2.Membru:- Negură Corina-inspector
- 3.Membru- Rusu Aurel-secretar
- 4.Membru- Buga Ana-Maria-inspector
- 5.Secretar- Solcan Dan Cristian-inspector

Față de cele prezentate se solicită să se analizeze și să se aprobe proiectul de hotărâre în forma prezentată.

3.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu pentru activități nonprofit de interes general -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Având în vedere necesitatea de se demara procedurile pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul Comunei Frumosu pentru organizațiile neguvernamentale, asociații sau fundații, sportive,sau culte, se impune aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Consiliului local al Comunei Frumosu pentru activități nonprofit de interes general, aferent anului 2021.

Conform prevederilor Legii nr.350/2005 art.15 alin.1, autoritățile finanțatoare stabilesc un program anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile.

Atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă se va face în limita fondurilor publice alocate programului anual în bugetul autorității finanțatoare,astfel:

Nr.crt	DOMENIUL	SUMA (lei)
1	Sport	10.000
2	Cultură	-
3	Religie	20.000

4.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind actualizarea normativului propriu de cheltuieli privind consumul de carburanți pentru autovehiculele și utilajele din dotarea U.A.T. Frumosu -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Prin modificarea adusă de Legea nr. 258/2015 s-a eliminat în totalitate Anexa nr. 3 din OG nr. 80/2001, care cuprindea normative de cheltuieli privind dotarea cu autoturisme și consumul lunar de carburanți, lăsând această prerogativă la nivelul consiliilor locale de a stabili normativele proprii de consum de carburanți pentru autovehiculele care deserveșc parcul auto propriu al Comunei Frumosu.

Prin H.C.l. nr.126 din 31.12.2020 s-a aprobat normativul propriu de cheltuieli privind consumul de carburanți pentru autovehiculele și utilajele din dotarea U.A.T. Frumosu. Având în vedere că între timp a mai fost achiziționată și autospeciala de colectat deșeuri se impune actualizarea normativului propriu de cheltuieli privind consumul de carburanți pentru autovehiculele și utilajele din dotarea U.A.T. Frumosu.

Față de cele prezentate se solicită aprobarea proiectului de hotărâre în forma prezentată.

5.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Având în vedere prevederilor Legii educației naționale nr.1/2011, ale Ordinului ministrului educației nr. 3753/2011, respectiv adresa Școlii Gimnaziale „Ion Șuhane” Frumosu cu nr. 1073/2021, adresată Consiliului local al comunei Frumosu, prin care se solicită aprobarea alocării de fonduri necesare decontării navetei cadrelor didactice pentru luna iunie 2021, în sumă de 2711 lei, se impune a se deconta naveta cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu conform borderourilor depuse în acest sens.

6.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Văzând prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Frumosu considerăm legală și oportună adoptarea unui proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință pentru un mandat de 3 luni respectiv pentru lunile august, septembrie și octombrie 2021, conform prevederilor din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, propunându-se în acest sens d-nul consilier local BUGA IOAN.

Față de cele prezentate mai sus, se supune spre aprobarea Consiliului local al comunei Frumosu proiectul de hotărâre în forma inițiată.

7. Referitor la Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile-terenuri la domeniul privat al comunei Frumosu județul Suceava -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

În urma efectuării măsurătorilor topo-cadastrale s-au identificat unele terenuri situate în intravilanul comunei Frumosu, conform planurilor de amplasament și delimitare anexate, care necesită reglementarea situației juridice în cartea funciară astfel:

Nr. crt	Denumire a bunului	Elemente de identificare	Situația juridică a bunurilor care alcătuiesc domeniul privat
1	Teren	-parcela 1CC în suprafață de 232 m.p. provenită din o parte a parcelei funciare 586/1, din o parte a parcelei funciare 587/1 și din o parte a parcelei funciare 587/3 și toate înscrise în CF 918 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu N:Niga Grigore, S:Niga Ilarios, V:Comuna Frumosu, E: Pazariu Elena	-Extras de CF nr.30160 Frumosu eliberat de O.C.P.I. Suceava, Biroul de cadastru C-lung Mold,
2	Teren	-parcela 2F în suprafață de 301 m.p. provenită din o parte a parcelei funciare 586/1, din o parte a parcelei funciare 587/1 și din o parte a parcelei funciare 587/3 și toate înscrise în CF 918 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu N:Niga Grigore, S:Niga Ilarion, V:Comuna Frumosu, E:Comuna Frumosu	-Extras de CF nr.30424 Frumosu, eliberat de O.C.P.I. Suceava, Biroul de cadastru C-lung Mold
3	Teren	-parcela 3F în suprafață de 1.077 m.p. provenită din o parte a parcelei funciare 586/1, din o parte a parcelei funciare 587/1 și din o parte a parcelei funciare 587/3 și toate înscrise în CF 918 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu N:Niga Grigore, S:Niga Ilarion, V:Comuna Frumosu, E:Comuna Frumosu	

Terenurile menționate nefiind din categoria bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Frumosu, prevăzute în anexa nr.4 la OUG nr.57/2019-privind Codul administrativ, fac parte din domeniul privat al comunei, conform art.354 la OUG nr.57/2019, se află în circuitul civil și se supun regulilor prevăzute de legea nr.287/2009.

Pentru întocmirea documentației topo-cadastrale privind înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate privată a comunei Frumosu, asupra terenurilor menționate, se propune atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Frumosu a acestora.

Bunurile în cauză nu sunt grevate de sarcini, nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire, depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv cele care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv în perioada 06.03.1945-22.12.1989 și alte legi speciale și nu fac obiectul unor litigii.

8. Referitor la Proiectul de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri de uz și de interes public local -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

În urma verificărilor privind identificarea de terenuri, susținute de prevederile art. 287, lit. „b” din O.U.G. nr. 57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, conform căroră: „Toate bunurile aparținând unităților administrativ - teritoriale sunt supuse inventarierii anuale” și conform prevederilor art. 286, alin. (4) din aceeași ordonanță, potrivit căroră: „Domeniul public al comunei, al orașului sau al municipiului este alcătuit din bunurile prevăzute în anexa nr. 4, precum și din alte bunuri de uz sau de interes public local, declarate ca atare prin hotărâre a consiliului local, dacă nu sunt declarate prin lege ca fiind bunuri de uz sau de interes public național ori județean”, s-a constatat oportunitatea însușirii activității de declarare a unor terenuri intravilane din comuna Frumosu, care sunt de interes public.

Necesitatea declarării acestor bunuri ca aparținând domeniului public de interes local al Comunei Frumosu, se regăsește atunci când se procedează la completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public de interes local al comunei Frumosu cu bunurile respective și la întabularea acestora, inclusiv a terenurilor, în acest fel, hotărârea consiliului local devenind document juridic justificativ pentru obținerea documentațiilor necesare întabulării bunurilor.

Având în vedere prevederile art. 129, alin. (1), alin. (2), lit. „c”, art. 286, alin. (4), 287, lit. „b”, art. 289, alin. (1), ale punctului 1 din Anexa 4-Lista cuprinzând unele bunuri care aparțin domeniului public al comunei, al orașului sau al municipiului, din O.U.G. nr. 57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și pentru valorificarea eficientă a bunurilor aparținând domeniului public de interes local, se consideră utilă promovarea prezentului proiect de hotărâre, privind declararea ca bunuri aparținând domeniului public de interes local al comunei Frumosu, a unor terenuri intravilane.

Ca urmare a celor menționate mai sus și în conformitate cu prevederile art. 136, alin. (1) din O.U.G. nr. 57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se propune declararea ca bunuri aparținând domeniului public de interes local al comunei Frumosu, a următoarelor terenuri :

-drum vicinal 1DR în suprafață de 595 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1521/9 înscris în CF 1435 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu:
N DJ 176,
S- Comuna Frumosu,
V- Molodetchi Monodor-Benoni, Molodetchi Mariana, Hurjui Ioan, Erhan Constantin, Niga Ion, Hurjui Vasile și Comuna Frumosu
E-Chimiac Mugurel, Bolohan Alexandru, Niga Sava, Niga Ștefan,

-drum vicinal 2DR în suprafață de 176 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1521/3 înscrisă în CF 1435 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Scripcă George, Molodetchi Monodor-Benoni, Molodetchi Mariana,

E-Checheriță Ioan, Chimiac Mugurel

-drum vicinal 3DR în suprafață de 210 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1520/10 înscrisă în CF 35007 a comunei cadastrale Frumosu (provenită din conversie de pe hârtie a CF 1066), învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Molodetchi Monodor-Benoni, Molodetchi Mariana, Zus Nistor

E-Checheriță Ioan,

-drum vicinal 4DR în suprafață de 80 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1520/5 înscrisă în CF 1435 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V- Zus Nistor

E-Craiuț Ana,

-drum vicinal 5DR în suprafață de 210 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1520/4 înscrisă în CF 32694 a comunei cadastrale Frumosu (provenită din conversie de pe hârtie a CF 493) și din o parte a parcelei funciare nr.1520/7 înscrisă în CF 32695 a comunei cadastrale Frumosu (provenită din conversie de pe hârtie a CF 493), învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Rotundu Mihai

E-Craiuț Ana

-drum vicinal 1DR în suprafață de 918 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.757/4 înscrisă în CF 33033 a comunei cadastrale Frumosu (provenită din conversie de pe hârtie a CF 1084) învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Chiriac Mircea, Tebrean Magdalena, Niga Emilian, Tebrean Liviu, Șuhani Elena, Niga Vasile

E-Niga Nicanor, Niga Mihai, Niga Grigore, Stiblei Viorel

-drum vicinal 2DR în suprafață de 142 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.759/1 înscrisă în CF 33703 a comunei cadastrale Frumosu (provenită din conversie de pe hârtie a CF 565) învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Buga Dumitru,

E-Şutu Petru-Marian

-drum vicinal 3DR în suprafață de 160 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.759/2 înscrisă în CF 32870 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 1175) învecinat cu:

N -Comuna Frumou

S- Comuna Frumosu,

V-Solcan Vianor,Reabschi Nicolae

E-Negură Lucreția

-drum vicinal 4DR în suprafață de 149 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.766 înscrisă în CF 33772 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 602) învecinat cu:

N -Comuna Frumou

S- Comuna Frumosu,

V-Morohoschi Ilie

E-Negură Ilie

-drum vicinal 1DR în suprafață de 342 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.41/3 înscrisă în CF 35252 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 219 a comunei cadastrale Deia) învecinat cu:

N -Comuna Frumou

S- Comuna Frumosu,

V-Negură Constantin

E-Negură Toader

-drum vicinal 2DR în suprafață de 261 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.39/3 înscrisă în CF 32250 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 217 a comunei cadastrale Deia) învecinat cu:

N -Comuna Frumou

S- Comuna Frumosu,

V-Negură Constantin

E-Solcan Vasile

-drum vicinal 3DR în suprafață de 354 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.39/1 înscrisă în CF 30269 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 77 a comunei cadastrale Deia) învecinat cu:

N -Comuna Frumou

S- Comuna Frumosu,

V-Comuna Frumosu

E-Solcan Vasile

-drum vicinal 4DR în suprafață de 138 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.724/1 înscrisă în CF Vol.I a comunei cadastrale Deia învecinat cu:

N -Comuna Frumou

S- Comuna Frumosu,

V-pârâul Deia

E-Comuna Frumosu

-drum vicinal 5DR în suprafață de 2704 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.36/4 înscrisă în CF 35237 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 217 a comunei cadastrale Deia) învecinat cu:

N -Comuna Frumou

S- Comuna Frumosu,

V-pârâul Deia

E-comuna Frumosu,Negură Mircea,

-drum vicinal 6DR în suprafață de 2126 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.2/1 înscrisă în CF 36088 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 125 a comunei cadastrale Deia) și din o parte a parcelei funciare 2/3, înscrisă în CF 36091 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversia de pe hârtie a CF 125 a comunei cadastrale Deia) învecinat cu:

N -Comuna Frumou

S- râul Moldovița

V-pârâul Deia, comuna Frumosu,

E-comuna Frumosu,Niga Vasile,Niga Ilie,Niga Nicolae,Niga Veronica,

-drum vicinal 1DR în suprafață de 902 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1543/7 înscrisă în CF 36049 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 609) învecinat cu:

N -DJ 176

S- Comuna Frumosu,

V-Lazăr Cornel,Scripcă Grigore,Scripcă Leonte,Scripcă Gheorghe.

E-comuna Frumosu,Chiriac Dumitru

-drum vicinal 2DR în suprafață de 362 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1543/1 înscrisă în CF 621 a comunei cadastrale Frumosu învecinat cu:

N -comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-comuna Frumosu

E-Chiriac Dumitru

-drum vicinal 3DR în suprafață de 472 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1543/8 neînscrisă în CF a comunei cadastrale Frumosu învecinat cu:

N -comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Țebrean Constantin,Niga Grigore

E-Solcan Arian

-drum vicinal 4DR în suprafață de 200 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1546/1 înscrisă în CF 36051 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 609) învecinat cu:

N - Țebean Constantin, comuna Frumosu
S- Solcan Cadiță
V-Comuna Frumosu
E-Solcan Cădiță

9. Referitor la Proiectul de hotărâre privind apartenența unor bunuri imobile la domeniul public al comunei Frumosu, județul Suceava -
se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Având în vedere că pe raza comunei Frumosu mai există imobile care nu fac parte din domeniul public al Comunei Frumosu.

Văzând prevederile Hotărârii Guvernului nr.1357/2001 privind atestarea domeniului public al județului Suceava,

În acest sens se impune atestarea acestor imobile la domeniul public al comunei Frumosu, fiind prima etapă pentru completarea Inventarului domeniului public al comunei Frumosu, astfel:

-parcele 2F în suprafață de 938 m.p. provenită din o parte a parcelei funciare 130/1, din o parte a parcelei funciare 130/2, din o parte a parcelei funciare 129/1 și din o parte a parcelei funciare 200/5 toate înscrise în CF 489 a comunei cadastrale Deia, învecinat cu

N: drum comunal,

S: pârâul Deia,

V: Comuna Frumosu,

E: Niga Chirilă

-parcele 1 DR în suprafață de 79 m.p. provenită din o parte a parcelei funciare 130/1, din o parte a parcelei funciare 130/2, din o parte a parcelei funciare 129/1 și din o parte a parcelei funciare 200/5 toate înscrise în CF 489 a comunei cadastrale Deia, învecinat cu

N: drum comunal,

S: pârâul Deia,

V: Comuna Frumosu,

E: Comuna Frumosu

-drum vicinal 1DR în suprafață de 595 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1521/9 înscris în CF 1435 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu:

N DJ 176,

S- Comuna Frumosu,

V- Molodetchi Monodor-Benoni, Molodetchi Mariana, Hurjui Ioan, Erhan Constantin, Niga Ion, Hurjui Vasile și Comuna Frumosu

E- Chimiăc Mugurel, Bolohan Alexandru, Niga Sava, Niga Ștefan,

-drum vicinal 2DR în suprafață de 176 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1521/3 înscrisă în CF 1435 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V- Scripcă George, Molodetchi Monodor-Benoni, Molodetchi Mariana,

E- Checheriță Ioan, Chimiăc Mugurel

-drum vicinal 3DR în suprafață de 210 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1520/10 înscrisă în CF 35007 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 1066), învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Molodetchi Monodor-Benoni,Molodetchi Mariana,Zus Nistor

E-Checheriță Ioan,

-drum vicinal 4DR în suprafață de 80 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1520/5 înscrisă în CF 1435 a comunei cadastrale Frumosu, învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V- Zus Nistor

E-Craiuț Ana,

-drum vicinal 5DR în suprafață de 210 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1520/4 înscrisă în CF 32694 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 493) și din o parte a parcelei funciare 1520/7 înscrisă în CF 32695 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 493), învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Rotundu Mihai

E-Craiuț Ana

-drum vicinal 1DR în suprafață de 918 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.757/4 înscrisă în CF 33033 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 1084) învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Chiriac Mircea,Țebrean Magdalena,Niga Emilian,Țebrean Liviu,Șuhani Elena,Niga Vasile

E-Niga Nicanor,Niga Mihai,Niga Grigore,Stiblei Viorel

-drum vicinal 2DR în suprafață de 142 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.759/1 înscrisă în CF 33703 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 565) învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Buga Dumitru,

E-Șutu Petru-Marian

-drum vicinal 3DR în suprafață de 160 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.759/2 înscrisă în CF 32870 a comunei cadastrale Frumosu(provenită din conversie de pe hârtie a CF 1175) învecinat cu:

N -Comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Solcan Vianor,Reabschi Nicolae

S- Comuna Frumosu,

V-pârâul Deia

E-comuna Frumosu, Negură Mircea,

-drum vicinal 6DR în suprafață de 2126 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.2/1 înscrisă în CF 36088 a comunei cadastrale Frumosu (provenită din conversie de pe hârtie a CF 125 a comunei cadastrale Deia) și din o parte a parcelei funciare 2/3, înscrisă în CF 36091 a comunei cadastrale Frumosu (provenită din conversia de pe hârtie a CF 125 a comunei cadastrale Deia) învecinat cu:

N -Comuna Frumou

S- râul Moldovița

V-pârâul Deia, comuna Frumosu,

E-comuna Frumosu, Niga Vasile, Niga Ilie, Niga Nicolae, Niga Veronica,

-drum vicinal 1DR în suprafață de 902 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1543/7 înscrisă în CF 36049 a comunei cadastrale Frumosu (provenită din conversie de pe hârtie a CF 609) învecinat cu:

N -DJ 176

S- Comuna Frumosu,

V-Lazăr Cornel, Scripcă Grigore, Scripcă Leonte, Scripcă Gheorghe

E-comuna Frumosu, Chiriac Dumitru

-drum vicinal 2DR în suprafață de 362 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1543/1 înscrisă în CF 621 a comunei cadastrale Frumosu învecinat cu:

N -comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-comuna Frumosu

E-Chiriac Dumitru

-drum vicinal 3DR în suprafață de 472 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1543/8 neînscrisă în CF a comunei cadastrale Frumosu învecinat cu:

N -comuna Frumosu

S- Comuna Frumosu,

V-Țebrean Constantin, Niga Grigore

E-Solcan Arian

-drum vicinal 4DR în suprafață de 200 m.p. provenit din o parte a parcelei funciare nr.1546/1 înscrisă în CF 36051 a comunei cadastrale Frumosu (provenită din conversie de pe hârtie a CF 609) învecinat cu:

N -Țebrean Constantin, comuna Frumosu

S- Solcan Cădiță

V-Comuna Frumosu

E-Solcan Cădiță

10. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul II -2021 și rectificarea bugetului local -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

În conformitate cu art. 49, alin.12 din Legea 273 /2006 privind finanțele publice locale cu modificările și completările ulterioare care prevede -« ordonatorul principal de credite are obligația, în lunile aprilie, iulie și octombrie pentru trimestrul expirat, și cel târziu în decembrie pentru trimestrul al patrulea, de a prezenta în ședință publică spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificare bugetară », propun spre aprobare contul de execuție al bugetului local al comunei Frumosu, pe cele doua secțiuni întocmit la data de 30.06.2021.

Veniturile totale prevăzute în bugetul local pentru trimestrul II 2021 sunt în sumă de 4.317.000 lei iar cheltuielile sunt în sumă de 9.638.104 lei. Diferența de 5.321.104 lei dintre venituri și cheltuieli reprezintă sumele prevăzute a se utiliza din excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercitiului bugetar pe anul 2020. Încasarile la buget se situează peste limita prevederilor bugetare, diferențe mai mari înregistrându-se la: venituri din amenzi, venituri din impozitul pe teren, venituri din prestări servicii și alte venituri.

Cheltuielile totale în suma de 9.638.104 lei nu au fost realizate la nivelul prevederilor bugetare deoarece o parte din lucrările sau serviciile pentru care au fost prevăzute sume, nu au fost executate/prestate în totalitate, sau, deși au fost executate/prestate, nu s-au depus situațiile pentru decontare.

Deoarece încasarile realizate la partea de venituri depășesc creditele bugetare aprobate, propunem majorarea creditelor bugetare la nivelul încasarilor, concomitent cu majorarea corespunzătoare a prevederilor bugetare la partea de cheltuieli pe subdiviziuni ale clasificatiei bugetare la care fondurile sunt insuficiente, cu respectarea dispozițiilor legale.

11. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind completarea Planului anual de achiziții publice pe anul 2021 -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Legislația în vigoare respectiv H.G. nr. 395/2016, prevede că autoritatea contractantă are dreptul de a opera modificări sau completări ulterioare în cadrul strategiei anuale de achiziție publică.

În acest sens se impun următoarele completări a Programului anual de achiziții publice pe anul 2021 a Comunei Frumosu județul Suceava cu următoarele poziții:

78	Tocător vegetație	30.000
----	-------------------	--------

Aceste modificări au ca scop acoperirea unor necesități ce nu au fost prinse inițial în strategia anuală de achiziții publice.

12. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare în vederea finanțării unei excursii de o zi pentru elevii din comuna Frumosu, județul Suceava în anul 2021 precum și acordarea unor premii în bani -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Pentru a recompensa elevii de la Școala Gimnazială Ion Șuhane Frumosu cu rezultate deosebite la învățătură se impune alocarea de către Consiliul local Frumosu a fondurilor necesare pentru o excursie tematică pentru un număr de 121 de elevi din ciclul primar, respectiv acordarea unor premii în bani pentru elevii cu cele mai bune rezultate la învățătură din ciclul gimnazial.

Acest fel de recompensă constituie o motivație pentru cei în cauză, iar pentru ceilalți colegi constituind exemple stimulative.

13. ▶ Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei tocătoare hidraulice de resturi vegetale pentru buldoexcavator -se aduce la cunoștința Consiliului local Frumosu următoarele:

Administrația publică locală nu dispune de o tocătoare de resturi vegetale. Prin intermediul achiziționării unui astfel de utilaj pentru buldoexcavator se va putea administra și întreține domeniul public și privat al comunei prin executarea în regie proprie a numeroaselor acțiuni de curățare de resturi vegetale pe raza comunei Frumosu.

Având în vedere argumentele anterior menționate, se propune spre aprobarea Consiliului local Frumosu achiziționarea unei tocătoare de resturi vegetale și alocarea în acest sens a sumei de 27.000 lei

Se mai citește și cererea cu nr.6419 din 05.07.2021 a numitului Vaman George Constantin care solicită aprobarea efectuării unor lucrări de captare și traversare a apei pe terenul proprietate privată a comunei Frumosu și învecinat cu proprietatea numitului Chiriac Grigore.

Consiliul local referitor la această solicitare a fost de acord în unanimitate cu solicitarea înaintată.

Dl președinte de Niga Alexandru Gabriel solicită înscrierea la cuvânt asupra proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi.

Dl consilier local Negură Ilie referitor la Proiectul de hotărâre privind actualizarea normativului propriu de cheltuieli privind consumul de carburanți pentru autovehiculele și utilajele din dotarea U.A.T. Frumosu, spune că, cantitățile stabilite sunt cam mari și vrea să știe cine le stabilește.

Dl primar Buga Constantin îi răspunde că acest normativ a fost întocmit în baza consumului autovehiculelor din parcul auto al comunei, iar la unele autovehicule s-a apelat chiar și la un expert. Mai adaugă că aceste calcule s-au făcut conform legislației în vigoare.

Dl Negură Ilie spune că după ora 16.00 se folosesc utilajele instituției în interes personal.

Dl primar Buga Constantin îi răspunde că nu are informații despre acest lucru, iar dacă dl consilier Negură Ilie are vreo informație în acest sens poate să semnaleze în scris, iar dacă cineva a greșit va plăti. Precizează că autovehiculele instituției sunt folosite doar pentru activitățile specifice, iar în cazul cetățenilor care solicită închirierea acestora se încasează taxe aferente stabilite de Consiliul local, ceea ce se poate verifica. Oricum dl. consilier nu este străin de astfel de sesizări, aceste lucruri fiind deja reclamate de-a lungul anilor.

Dl consilier Negură Ilie spune că el nu a făcut nicio sesizare dar nu este corect ca doar o anumită firmă să primească controale, iar celelalte din localitate să nu primească și că va avea grijă să vină controale și la alte firme și la primărie.

Mai dorește informații referitor la problema gunoaielor care a apărut în presă.

Dl primar Buga Constantin spune că nu este nicio problemă. Dl consilier Negură Ilie poate să ameninte în continuare cu controale. Până acum primăria a avut contract cu o firmă din localitatea Marginea, firmă care avea contracte cu localitățile din zonă, dar contractul a expirat și nu au mai dorit încheiere unui alt contract pentru că Frumosu e în zonă de munte. Noi avem în acest moment contract cu firma FLORCONSTRUCT. Mai adaugă că acest contract a fost făcut în urma unor oferte primite și este cea mai bună ofertă de departe.

Dacă găsește cineva o altă ofertă mai bună decât aceasta atunci în secunda următoare se reziliază contractul cu Florconstruct și se încheie cu acea firmă. Mai precizează că există 2 containere mari unde autospeciala achiziționată adună din localitate gunoaiele, iar cei de la Florconstruct vin și duc la groapa de la Moara.

Dl consilier local Negură Ilie întreabă de ce nu se transportă cu mașina achiziționată de primărie până la Moara.

Dl primar Buga Constantin îi răspunde că cu toate că această autospecială funcționează sub licența celor de la Florconstruct, nu este convenabil economic pentru că s-ar face mai multe transporturi și implicit ar însemna cheltuieli mai mari.

Dl consilier Buga Ioan spune că nu înțelege de ce se revine la această problemă pentru că s-a discutat și luna trecută referitor la acest contract.

Dl viceprimar Niga Alexandru Gabriel spune că acest contract este încheiat în urma analizei ofertelor existente pe piață și primite și este cel mai bun din punct de vedere economic.

Dl primar Buga Constantin spune că prin intermediul autospecialei se reușește să se facă reciclarea selectivă care era de 50%, iar acum anul acesta a urcat la 60%. Spune că contravaloarea mașinii se acoperă doar din reciclarea făcută. În trecut costa primăria în jur de 3 miliarde lei vechi, iar acum datorită măsurilor luate s-a ajuns la 1,5 miliarde lei vechi.

Îi răspunde la dl consilier Negură Ilie că dacă are altă ofertă mai bună să o prezinte. În cazul acestui contract este vorba despre achiziții care se pot verifica de pe site-ul de achiziții. Precizează că anul trecut s-a modificat legea

mediului și amenziile ajung și la 1 miliard lei vechi sau chiar de 2 miliarde lei vechi.

Dl Negură Ilie spune că nu e nicio problemă că amenziile se plătesc oricum de către primărie, nu de anumite persoane.

Dl primar Buga Constantin îi răspunde că nu este corect să se plătească nici de către primărie pentru că este vorba tot despre banii oamenilor din localitate, iar dacă cineva găsește o soluție mai bună în privința contractului cu gunoaiile roagă să o prezinte.

Dl consilier Tiron Cornel vrea să știe cât s-a stabilit ca și cotă de combustibil pentru autospeciala de gunoaie.

Dl primar Buga Constantin spune că s-a stabilit la autospeciala pentru colectat gunoaie un consum mediu de 30 litri/100 km motorină, respectiv un consum de 5,5 litri motorină/ora de funcționare. Consumul la făcut o comisie în baza unor normative și prin calcularea exactă a combustibilului folosit după alimentare .

Dl Tiron Cornel spune că trebuie avut în vedere că la iarnă o să crească consumul de combustibil.

Dl. viceprimar Niga alexandru Gabriel spune că s-a luat și asta în considerare, iar dacă va fi necesar se va pune în discuție hotărârea în cadrul Consiliului local Frumosu la o dată ulterioară.

Dl. consilier local Niga Gheorghe mulțumește încă odată pentru primirea făcută, spune că este de acord cu ordinea de zi, referitor la consumul de carburant spune că este o actualizare normală. Vine cu o propunere să se instruiască un pic cetățenii referitor la aruncarea gunoaielor.

Dl. Primar Buga Constantin îi mulțumește d-lui consilier Niga Gheorghe pentru aprecierea arătată și îl informează că s-au făcut informări pentru a se ajunge la pragul de 60%, pentru că la final de an când se face bilanțul și se plătesc penalitățile se poate ajunge la sume și de până la 1 miliard. Se intenționează să se dea la oameni și pubele pentru o colectare selectivă cât mai eficientă. Deplasarea cu mașina de 4 ori la Suceava nu s-ar justifica, așadar cei de la Florconstruct vin doar o singură dată, astfel se justifică beneficiile achiziționării autospeciale de gunoi. Spune că dacă cetățenii și autoritățile se străduiesc, se va atinge cota de selectare stabilită, iar dacă nu este posibil să fie necesar să se aplice amenzi celor care nu respectă legea. Trebuie ca oamenii să înțeleagă că încasăm 900 de milioane lei vechi pe an din impozit, iar diferența la 1 miliard lei vechi se achită tot de către primărie. S-a majorat taxa de salubritate cu 5 lei, dar se uită că din anul 2018 nu a mai existat nicio majorare.

Dl viceprimar Niga Gabriel spune că selectarea se face pe 2 fracții, umedă și uscată, iar în viitor se preconizează să fie pe 4 fracții în zile diferite, iar dacă oamenii nu vor înțelege de bună voie, vom fi nevoiți să aplicăm amenzi.

Dl primar Buga Constantin spune că trebuie discutat cu oamenii să se înțeleagă importanța selecției. Ridicarea gunoaielor va fi doar luna și marțea nu se va mai face și miercuri. Mai precizează că până în 2024 trebuie să se ajungă

la un grad de colectare de 80% .Poate până atunci se va da drumul și la groapa de la Mestecăniș pentru că va fi mai aproape de transportat și vor scădea astfel costurile de transport.

Spune că presa poate să scrie ce vrea, nu are nicio relevanță atâta timp cât nu s-a cerut punctul de vedere oficial de la primărie.Acest contract mediatizat este în momentul de față cea mai bună soluție iar dacă găsește cineva o alta mai bună, mâine se reziliază contractul actual și se încheie un nou contract.Prezentul contract este încheiat pe un an de zile.Nu se merită să mergi cu autospeciala primăriei de 4 ori la Moara.Așa ei vin o dată sau de două ori pe lună și ridică gunoiul colectat de noi pe plan local.

De asemenea cine are azbest trebuie să știe că există contract cu o firmă specializată care vine și îl ridică, nu poate fi aruncat oriunde.

Dl consilier Tiron Cornel vrea să știe la rectificare despre ce este vorba.

Dl primar Buga Constantin îi prezintă anexa cu informațiile referitoare la rectificare și precizează că s-a prins și suma de 12.300 lei pentru copii de la Școala Ion Șuhane pentru o excursie și acordarea unor premii elevilor cu cele mai bune rezultate la învățătură.

Dl consilier Buga Ioan spune că tocmai vroia să discute despre acest subiect, este de acord și precizează că el se abține pentru a nu exista un conflict de interese referitor la acest proiect.

Având în vedere că nu mai există nicio discuție referitoare la ordinea de zi, dl președinte de ședință propune sistarea discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel:

-1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 10.06.2021.- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-2.Depunerea jurământului de către consilierul local supleant Niga Gheorghe,validat prin Încheierea Civilă nr.413 din 29.06.2021 a Judecătoriei C-lung Moldovenesc

-3.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Frumosu județul Suceava -*aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a comisiilor de evaluare a proiectelor care vor beneficia de finanțare de la bugetul local al comunei Frumosu în baza prevederilor Legii nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Comunei Frumosu pentru activități nonprofit de interes general -*aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-6.Proiect de hotărâre privind actualizarea normativului propriu de cheltuieli privind consumul de carburanți pentru autovehiculele și utilajele din

dotarea U.A.T. Frumosu- *aprobat cu 11 voturi pentru și 1 abținere(dl consilier Negură Ilie)*

-7.Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la Școala Gimnazială „Ion Șuhane” Frumosu- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-8.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-9.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unor imobile-terenuri la domeniul privat al comunei Frumosu judetul Suceava- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-10.Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri de uz și de interes public local- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-11.Proiect de hotărâre privind apartenența unor bunuri imobile la domeniul public al comunei Frumosu,județul Suceava- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-12. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul II -2021 și rectificarea bugetului local - *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-13. Proiect de hotărâre privind completarea Planului anual de achiziții publice pe anul 2021- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-14.Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare în vederea finanțării unei excursii de o zi pentru elevii din comuna Frumosu,județul Suceava în anul 2021 precum și acordarea unor premii în bani- *aprobat cu 11 voturi pentru și 1 abținere(dl consilier local Buga Ioan)*

-15.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unei tocătoare hidraulice de resturi vegetale pentru buldoexcavator- *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

Nemaifiind alte subiecte de discutat președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Frumosu din data de 18.07.2021,

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și incompatibilități și nu au existat astfel de cazuri.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal azi data de mai sus spre cele legale.

Președinte de ședință
Niga Alexandru Gabriel

Secretarul general al comunei
Rusu Aurel